

Отзыв
научного руководителя, зав. кафедрой кожных
и венерических болезней, доктора медицинских наук,
доцента М.А. Уфимцевой на аспиранта К.И. Николаеву

Николаева Кристина Игоревна, 1989 г.р., с отличием окончила лечебно-профилактический факультет Уральского государственного медицинского Университета. С 2012 г. по 2014 г. обучалась в ординатуре по специальности «дерматовенерология» на кафедре кожных и венерических болезней ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. С 2014 г. по 2017 г. продолжала обучение в аспирантуре в ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России. В 2016 г. Кристина Игоревна была удостоена стипендии Президента Российской Федерации и стипендии Губернатора Свердловской области. В 2015 году получила дополнительное профессиональное образование по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

С 2017 г. по настоящее время работает в ГБУЗ СО «Областной кожно-венерологический диспансер» в должности заведующего поликлиническим отделением, курирует «Центр профилактики и лечения инфекций, передаваемых половым путем среди детей и подростков» на базе ГБУЗ СО СОКВД. Основным направлением научной деятельности К.И. Николаевой является совершенствование методов профилактики дерматозов и инфекций, передаваемых половым путем у детей-сирот и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

К.И. Николаева за время учебы проявила себя целеустремленным, ответственным исследователем, владеющим современной методологией сбора и анализа фактических данных. Содержащиеся в диссертационной работе показатели получены при личном участии автора на всех этапах исследования. Материалы диссертации были представлены на межрегиональных, всероссийских конференциях, в том числе, с международным участием.

На основании проведенных научных исследований К.И. Николаевой опубликовано 18 печатных работ, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России – 5. К.И. Николаева является соавтором патентов. Результаты исследования использованы при подготовке учебных пособий для врачей: «Оказание медицинской помощи по профилю «дерматовенерология» детям-сиротам и детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации» (2017 г.); «Болезни кожи» (гриф УМО № 182/05.05-20 от 30.05.2014 г.); «Сифилис и инфекции, передаваемые половым путем» (Гриф УМО № 403/05.05-20 от 10.11.2014 г.).

Личные качества К.И. Николаевой – дисциплинированность, организованность, аналитические навыки позволили ей завершить в срок диссертационное исследование.

К.И. Николаева – квалифицированный врач-дерматовенеролог, пользуется заслуженным уважением коллег.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д 208.115.01 при федеральном государственном бюджетном учреждении «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Зав. кафедрой кожных и венерических болезней
ФГБОУ ВО «УГМУ» Минздрава России
д.м.н., доцент

М.А. Уфимцева

Подпись М.А. Уфимцевой заверяю:
Начальник Управления кадров
ФГБОУ ВО «УГМУ» Минздрава России



В.Д. Петренюк

05.03.2018 г.